

ДОГОВІР № 636

з індивідуальним споживачем про надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення (без обслуговування внутрішньобудинкових систем)

Абонентський №636

м. Трускавець

08 липня 2022 р.

Товариство з обмеженою відповідальністю «Трускавецький водоканал» в особі директора Бучковича Ярослава Романовича, що діє на підставі Статуту, (далі - Виконавець), з однієї сторони, і фізична особа Мелешко Степан Васильович, що діє на підставі витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності, та є власником (співвласником, користувачем) нерухомого майна - індивідуальним споживачем (далі - споживач), з іншої сторони (разом - Сторони), уклали договір про таке.

Предмет договору

1. Виконавець зобов'язується своєчасно надавати Споживачеві послугу з централізованого водопостачання та послугу централізованого водовідведення (далі - послуги), а споживач зобов'язується оплачувати надані послуги за тарифами, встановленими відповідно до законодавства, у порядку, строки та на умовах, що передбачені договором.

2. Виконавець забезпечує якість питної води відповідно до вимог державних санітарних норм і правил з тиском питної води відповідно до параметрів, встановлених державними будівельними нормами, на межі централізованих інженерно-технічних систем постачання послуги виконавця та внутрішньобудинкових систем багатоквартирного будинку.

3. Послуги надаються Споживачеві безперервно, крім перерв, визначених частиною першою статті 16 Закону України "Про житлово-комунальні послуги".

Послуга з централізованого водовідведення надається у мережі виконавця з мереж споживача за умови справності мереж споживача.

4. Надання Послуг здійснюється Виконавцем в межах норм централізованого водопостачання та водовідведення згідно договірних величин (норма споживання), які визначаються на основі паспортів водного господарства або опитувального листа, в кількості:

питна вода: **766 м3/рік, 63 м3/місяць, 2,1 м3/добу**
стоки: **766 м3/рік, 63 м3/місяць, 2,1 м3/добу**

Облік спожитої води по кожному інженерному ввіді забезпечується вузлом комерційного обліку, витрати на встановлення якого покладається на споживача згідно отриманих Технічних умов. Засоби обліку води та інші елементи вузла комерційного обліку опломбовуються виконавцем номерною пломбою та пломбою-індикатором (індикатор магнітного впливу (поля)).

Зміна норм споживання питної води та/або прийняття стічних вод оформляється шляхом укладання додаткових угод до Договору. У разі збільшення обсягів споживання питної води та скиду стічних вод, споживач в місячний термін подає заяву та відповідні документи для одержання відповідних Технічних умов.

5. Інформація про Споживача:

1) послуги за Договором надаються для об'єктів споживача за адресою: м. Трускавець, вул.Довбуша,15, (нежитлові приміщення № 159,160,161,162,163)

№ засобу обліку води	9200353229	марка ЛК	калібр 15 мм. прим. №159
№ засобу обліку води	92003330016	марка ЛК	калібр 15 мм. прим. №160
№ засобу обліку води	20305392	марка ЛК	калібр 15 мм. прим. №161
№ засобу обліку води	9200353723	марка ЛК	калібр 15 мм. прим. №162
№ засобу обліку води	9200299288	марка ЛК	калібр 15 мм. прим. №163 (кухня)
№ засобу обліку води	9200353390	марка ЛК	калібр 15 мм. прим. №163 (сан.вузол)

У разі внесення змін до характеристики вузлів розподільного обліку води такі зміни вважаються внесеними до договору шляхом належного оформлення акту взяття на абонентський облік.

6. Обслуговування, поточний та капітальний ремонт внутрішньобудинкових систем, що забезпечують надання послуг у багатоквартирному будинку, здійснюються споживачами або уповноваженими на виконання таких робіт особами за рахунок споживачів.

Розмір плати за послуги

7. Тарифи на послуги встановлюються уповноваженими законом державними органами або органами місцевого самоврядування відповідно до закону та становлять:

на послугу з централізованого водопостачання – **41,96** гривень за 1 куб. метр з ПДВ;